
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 19 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
 Data : 28/09/2010 
 Horário: 9 hs. 

 Local : Sala  da Gerência de Campinas 

 Rua Barreto Leme, 1117  

 

       I – PRESENÇAS 

  CONSELHEIROS 

        Representantes do Governo 

 

1.Breno Geribello da Cruz-  Gerente Executivo - Presidente  

2.Wânia Aparecida de Camargo Ebert – Serviço de Benefícios – Titular 

3.Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

 

1.José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

 

1.Glória Nozella Lima – Sind. Químicos– Titular 

2.Maria Alice Cherubim - Sind.Trab. Unicamp – Titular 

               

      Convidados   

            1. Elizabeth Maria S.Meirelles – Chefe do Serviço de Benefícios     

    II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS        

  Os seguintes membros apresentaram justificativa prévia: Horácio E. Diniz e Jerônimo.  

  

 III - ABERTURA 

 

 Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Breno Geribello da Cruz, Presidente deste 

Conselho, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida, deu início aos trabalhos, propôs aos  

membros do Conselho que se fizesse  a comunicação dos informes e em seguida,   a leitura e aprovação 



 

 

da ata da reunião anterior. 

 

 IV -INFORMES: 

  
  
−Sr. Breno: Passou as seguintes informações:  justificou a  mudança da Reunião em face da  
inauguração da APS Nova Odessa está marcada para o dia 30/09/2010. 
−Concurso público: Previsto para o começo do ano de 2011 
−Greve peritos: Término da greve, liminar considerada ilegal. 
−Wânia: Deixa o cargo de Chefe de benefícios,  e será  substituída por  Elisabethe Meirelles.  
 
 
 
A seguir, passou-se a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada com correções. 
 
 
         V - ORDEM DO DIA 
 
1.GT 
 
Sr. Breno: passou a palavra para A Sr. Gloria Nozella  que distribuiu Relatório  sobre os trabalhos  
relativo a visita  na APS Regente Feijó, cuja cópia segue anexa a presente ata. 
 
Sr. Breno: Informou  que as  Perícias  Médicas já estão sendo feitas e que o tempo de espera  passou de 
30 para 7 dias. Apenas 2 ou 3 médicos persistem em fazer greve.  
 
Sr.Salomão: Acha necessário a contratação de médicos para acelerar o atendimento das perícias em 
atraso. 
 
Sr.Breno: Não é mais necessário pois as perícias não passam de 15 dias. Informou que um médico que 
fez a inscrição sofreu ameaças.  
 
 
Leitura do Relatório do GT  
 
 
Sra. Maria Alice  e Gloria Nozella relataram a visita a APS Regente Feijó e pontuaram  os seguintes itens: 
 

O atendimento dos servidores é excelente, mas os médicos peritos trabalham com descaso e 
desrespeito.  

Os médicos não passam segurança aos segurados.  
Falta de organização na entrega das perícias médicas.  

 
Sra.Wânia: Era previsível que os médicos agissem assim pois estes não conseguiram o que 
reivindicavam. 
 
Sra. Glória: Existe tensão  no ambiente de trabalho entre os funcionários da Regente Feijó.  
 
Sr.Breno:  Existe a possibilidade de que APS Carlos Gomes e Nova Odessa comecem a fazer perícia 
médica  para que a demanda de perícia diminua.  
 
Sra. Glória: Fazer a perícia e deixar o segurado esperando o resultado gera uma desorganização muito 
grande.  



 

 

 
Sr.Breno: Medidas administrativas serão tomadas.  
 
 
 
 Neste ponto da reunião surgiram vários comentários sobre o a conduta dos médicos peritos.  
 
Sra. Elisabeth: É necessário formalizar as denuncias de desrespeito dos médicos na Ouvidoria da 
Previdência Social.  
 
Sr. Salomão: Comentou que é difícil para as pessoas denunciarem pois muitas desconhecem os modos 
de denunciar.  
 
Sra.Elisabeth: Todas as pessoas podem protocolar suas reclamações em qualquer agência da 
Previdência Social.  
 
Sra. Maria Alice: Relatou que não receberam atendimento e atenção dos médicos péritos durante a 
visita à APS Regente Feijó. 
 
Sr. Breno: Informou que  sobre os crachás ainda não há novidades. 
  
 
 
          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
−GT 
−Perícia Médica 
 
  A próxima reunião ordinária deste Conselho será no dia 19.10.2010 às 9:00 hs no mesmo  local. 

  

  VII – ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Breno Geribello da Cruz, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a 19ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de 

Campinas. Para constar, eu, Larissa Liberato Ferreira, lavrei a presente ata.  

Campinas , 28 de Setembro de 2010. 

 

 

 

Breno Geribello da Cruz 

Presidente do CPS 


